
Vážení rodiče a žáci, 

 

na základě nového nařízení vlády se od středy 14. 10. 2020 do 1. 11. 2020 zakazuje osobní 

přítomnost žáků 1. a 2. stupně v základních školách, školních klubech a školních družinách.  

 

V době od 14.10. do 23.10.2020 budou žáci 1. a 2.stupně vzděláváni formou distanční výuky.  

 

Následující týden od 26. do 30.10.2020, který kalendářně navazuje na toto nařízení vlády, budou 

následovat podzimní prázdniny. V tomto týdnu se žáci 1. i 2. stupně výuky neúčastní.  

 

Organizace základního vzdělávání na prvním a druhém stupni ZŠ a MŠ Vejprty 

 

Povinnost vzdělávání: Připomínáme, že změnou zákona č. 561/2004 Sb. ze dne 28. 8. 2020 je účast 

na distančním vzdělávání pro žáky povinná a případnou neúčast je nutné omluvit stejně, jako v 

případě nepřítomnosti ve škole, u třídního učitele. 

 

Harmonogram vzdělávání  od středy 14.10. do  pátku 23.10.2020 

 

 Žáci, kteří se budou vzdělávat doma formou distančního vzdělávání, budou využívat program 

UČEBNY- Google Classroom. O tomto programu jsme vás informovali na třídních schůzkách, 

které proběhly již v září. Všichni žáci byli registrováni a zapsáni do kurzů (předmětů), kde by nyní 

měli  pracovat. 

 Distanční výuka bude probíhat ve dvou formách. První bude v prostředí  Google clasroom, kde 

budou žáci vypracovávat zadané úkoly (např. připravené pracovní listy aj.).  Druhá forma bude 

probíhat prostřenictvím on-line hodin v prostředí Google Meet.  

                          Učitel předmětu pozve žáka do on-line hodiny pomocí aplikace Google Meet. Při   

                         použití mobilního telefonu nebo tabletu je zapotřebí si  aplikaci Google Meet 

                         stáhnout, při práci na PC (počítači) spojení přes Meet probíhá automaticky.  

 

 Rozvrh distančního vzdělávání od středy 14.10. do  pátku 23.10.2020 jste obdrželi v emailech 

od vyučujících.  

 Stravování ve školní jídelně je zakázáno.  

 Nastane-li u vás nějaký technický problém v on-line výuce, kontaktujte ještě ten den pana učitele 

Brychtu na telefoním čísle: 774895285 

 O aktuálních změnách vás budeme informovat průběžně na webových stránkách školy, 

facebooku a e-mailech. 

 Apelujeme na všechny, aby se žáci nestýkali ve větších skupinách venku a opravdu se snažili 

dodržovat epidemiologická opatření. 
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